

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi, 29.noiembrie 2017, la ședința ordinară a
CONSILIULUI LOCAL HORGESȚI

La ședința de astăzi sunt prezenți 15 consilieri locali.Sunt întrunite astfel prevederile art.40 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art.39 alin.(3) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin. (1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti , domnul primar Cioroabă Gheorghe și domnul Alupei Radu, secretar al comunei Horgesti .

Președinte de ședință este domnul consilier Bogdan Eugen.

Deoarece procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 24 octombrie 2017 a fost afișat în termen rezonabili,consilierii locali considera ca nu se impune citirea acestuia în ședința, precizând faptul ca au luat la cunostinta de continutul acestuia.

Domnul consilier Bogdan Eugen : Domnilor consilieri, considerați că mai există mențiuni care nu au fost redactate în procesul-verbal? Poate nu a fost prins tot ceea ce a spus fiecare.

Domnul consilier Crețu Teodor :As avea eu o anumita interpelare,nu știu cine a scris pe site acel proces verbal, deci, în cuvântul meu s-au făcut două greșeli mari.Haideti sa citesc procesul verbal la cuvântul meu și undeva am să vă opresc.Nu am spus stau în praf,am spus stau la praf.La praf înseamnă undeva pe un raft și în praf –au fost aruncate în stada.Am luat și procesul verbal și am citit și am văzut și filmarea și în filmare este clar ce am spus eu.

Mergeti încă o propoziție și vă mulțumesc.Stop:

-Iar vom închiria, iar vom cheltui miliarde.Vă rog frumos să se specifice în procesul verbal și să vă uitati în filmare să vedeți că nu mint cu nicio virgulă."Iar se vor cheltui miliarde.Atat,mulțumesc.

S-a luat act de cele sesizate de domnul consilier Crețu Teodor,urmand a se face modificările solicitate în procesul verbal.

Domnul consilier Crețu Teodor:Dacă îmi permiteți, domnule președinte,mi-as dori ca toți cei dintre dumneavoastră care luați cuvântul,având acesta filmare,să veniți exact cu ceea ce ați spus pentru ca să se interpreteze, chiar au venit oameni la mine și mi-au...despre o parte din dumneavoastră,nu-i timp să spun...deci au văzut filmarea și sunt, mai sunt câteva cazuri care mai ...nu s-a prevăzut în procesul verbal exact ce s-a spus în ședința și mi-as dori atunci când faceți acest proces verbal să mergeti cu filmarea în față.E bine dacă știți ce ați spus să-ți aperi ceea ce ați spus.O singură chestie mai am dacă tot mi-a dat cuvântul domnul președinte ,este foarte bine că aicea la diverse,ati început bine, ați spus"Intrebari, interpelari," și mi-as dori să mai puneți o virgulă și să spuneți petiții și informarea consiliului local, facem exact

cum spune legea, ca cineva de aicea, si pot sa-i dau si numele, domnul Costica Mitica, tot timpul acest punct de diverse asa, l-a aruncat la cos, si mi-as dori, dumneavoastra ca secretar, sa faceti in asa fel incat punctele de la acest punct de ordine de zi sa fie scrise, date la primar, la compartimentele din subordinea primarului si sa incercati sa-i puneti in situatia sa ne aduca raspuns la tot ceea ce cerem noi la punctul asta de intrebari si interpelari. Multumesc.

Domnul consilier Bogdan Eugen : Da, daca mai sunt comentarii la procesul verbal de la sedinta trecuta. Daca nu, supun spre aprobare procesul verbal de la sedinta anterioara.

Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 24 octombrie 2017 este supus spre aprobare și adoptat în unanimitate cu sesizarile domnului consilier Cretu Teodor.

Domnul președinte de ședință Bogdan Eugen prezintă ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 12000 lei (o sută douăzeci de milioane vechi) în vederea acordării de cadouri prescolariilor și școlariilor din comuna Horgesti în programul Pomul de Craciun 2017. Eu stau și mă întreb, deci Curtea de Conturi, când a mai fost aprobat s-a ridicat în sus și a spus nu, vine Curtea de Conturi și va imputa, acum nu mai imputa Curtea de Conturi?

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local la data de 29.11.2017

3. Intrebari si interpelari.

Înainte de a trece la ordinea de zi, la miliardele care se acordă acum, în mod normal contabilul trebuie să fie prezent la ședința de astăzi ca să dea niște întrebări la ..

Domnul Budau Anton: Domnul Bogdan, dar eu am dispoziție de control financiar preventiv și eu vizez documentele.

Ordinea de zi este supusă spre aprobare:

Domnul consilier Dămoc Claudiu-Există o suplimentare la expunerea de motive .

Domnul consilier Bogdan Eugen-Se va discuta când vom ajunge la acel punct.

Ordinea de zi este supusă spre aprobare și aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Bogdan Eugen : Cine prezintă expunerea de motive?

Doamna viceprimar Temea Luminita: Având în vedere faptul că domnul primar lipsește momentan am să prezint eu expunerea de motive privind cadourile de Craciun. După cum știți și anul trecut s-au alocat bani pentru achiziționarea cadourilor de Mos Craciun, aceste cadouri s-au dat după solicitarea directorilor care la rândul lor au dat cadrelor didactice și se întorceau înapoi justificările. Anul trecut a existat o problemă și anul acesta există riscul să fie aceeași situație, s-a dat un număr de elevi și s-au luat cadourile după numărul respective și după aceea s-au întors la primărie deoarece situația s-a cerut după numărul de copii înscriși, dar prezenți au fost cu 30 mai puțini. Și acele 30 de cadouri s-au întors înapoi. Anul trecut, din acestea o parte s-au dat la uratori, au mai trecut copii sub vârsta școlară și li s-au dat cadouri, dar la acea dată ne-a spus domnul director să mai ținem niște cadouri pentru copiii care puteau să mai apară. S-au mai ținut 20 de cadouri din care s-au distribuit 12 iar diferența de 8 s-au stricat fiind vorba de portocale. Și de aceea cadourile care vor rămâne de la școli urmează să fie date la uratori. Eu am rugat direcțiunea școlii ca situația copiilor să fie cât mai aproape de realitate, deși înțeleg că nu depinde în

totalitate de dansul. Mie mi-a dat situatia saptamana trecuta si ieri era autocarul cu multi copii care plecau. Pe de alta parte nu putea sa nu ceara, deoarece daca nu plecau ramaneau fara cadou.

Comisia juridical da aviz favorabil acestui proiect de hotarare.

Domnul consilier Costică Mitică : Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre, ..

Domnul consilier Butnaru Costel . : Comisia învățământ-cultură acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Crețu Teodor: Eu sunt constient ca educatia implica sa facem si mici favoruri pentru elevi, este un izvor al binelui, cu cat un om este mai educat cu atat in viitorul in care va intra el va fi un om cu care se poate lucre foarte frumos. Ce am vrut eu sa scot in evidenta prin acea...sa-i zic problema . Eu sunt de acord ca un profesor este placut in fata elevului lui si se duce cu buchetul de flori daca va amintiti la 15-18 septembrie, si ideea era ca atunci cand vine elevul si-l ura pe dumnealui sa scoata si 5 banuti din buzunar pentru ca, eram copil , trebuie s-o recunosc, si prima treaba pe care o faceam dupa ce mergeam la ura in sat era sa numar banutii aia. Nu ma interesau nici covrigii, nici colaceii, nucile sau ce se mai dadea pe vremea aia. In ideea asta am zis-daca facem cadourile astea si ne raman, sa nu mai mergem cu chestii perisabile, de exemplu banana, banana in doua zile s-a facut fleasca, sa vorbim romaneste. Deci sa le luam cat mai putin perisabile si daca raman 15-20, sa dam tot la uratori prin primarie, prin scoala, dar aia sa fie inafara de aia 5 lei pe care poate sa-i dea domnul professor, ca nu se intampla nimic. Sunt de acord cu banii care s-au propus pentru pomul de iarna si multumesc mult.

Domnul consilier Bogdan Eugen: Aici as vrea sa intervin si eu, eu stiu cand eram primar si veneau uratori la primarie ii intampinam cu colac, cu niste cadouri, dar erau facute de functionarii publici, care pot sa contribuie si ei cu ceva. Acum le e frica sa scoata 5 lei din buzunar. As intreba-o eu pe doamna viceprimar, sotul ei , care ia bani de pomana, n-ar putea sa vina sa subventioneze, el lucreaza in sat la particulari cand ar putea sa taie chitanta si sa aduca bani la primarie.

Doamna consilier Temea Luminita: Sunteti chiar penibil, nici macar nu va raspund la asa ceva.

Domnul consilier Costica Mitica: Discutiile au luat o alta turnura si greseala cred ca este a celui care a intocmit expunerea de motive, ca n-a fost prea explicit. Acum este clar, se dau pentru elevi, va imputa sau nu Curtea de Conturi ramane de vazut, celelalte probleme legate de profesori sau functionari tin de cu totul altceva, nu de hotararea consiliului local. Deci, privind proiectul de hotarare eu consider ca a fost bine intocmit, suma este modica, dar pentru copii este ceva simbolic si este foarte bine.

Domnul consilier Damoc Claudiu: Nu mi-au fost comunicate adresele de la cele doua scoli. Deci sa inteleg ca daca se prezinta toti copiii, nu vor ma fi cadouri pentru uratori. Daca tot se vrea ceva facut pentru uratori se putea face un proiect separat cu datini si obiceiuri cum se fac in alte comune.

Doamna consilier Temea Luminita: Daca se doreste puteti initia un astfel de proiect de hotarare.

Domnul consilier Damoc Claudiu: Da, chiar am de gand sa initiez un astfel de proiect. Atat am avut de zis, uratorii mi se pare ca au fost inclusi aici doar asa ca sa...., deci alimentele pana la urma se strica , e facut pe genunchi proiectul, totul s-a intamplat in aceasi zi , pe 23 au primit si noi informarea, pe 23 s-a intamplat tot proiectul asta. Ideea este foarte buna, doar sa fie baza legala si sa nu fie politizat genul acesta de actiune.

Domnul consilier Tufescu Iulian: Vroiam sa-i raspund domnului consilier care tot spune ca domnii profesori nu se implica, eu nu am facut public si nici nu o sa fac public, dar de fiecare data m-am implicat, chiar pe cheltuiala mea, copii cel putin de la mine de la clasa au fost foarte multumiti de putinul pe care l-au primit acolo mai ales in preajma sarbatorilor din buzunarul meu si nu am facut public pana acum lucrul acesta, dar ma deranjeaza faptul ca:"Haideti sa scoatem si noi din buzunar...".Am scos sa stiti domnul consilier.

Punctul 1 de pe ordinea de zi este supus spre aprobare și adoptat în unanimitate.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul consilier Bogdan Eugen:Va atrag atentia ca anul acesta noi am votat zeci de miliarde pentru comuna Horgesti si azi iara votam zeci de miliarde pentru unele lucrari din comuna.Asa ca fiti foarte atenti cand luati in discutie aceste sume pentru ca odata si odata s-ar putea sa fim intrebatii:"N-ati votat domnilor consilieri sumele respective?"

Domnul Budau Anton, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Horgesti dă citire expunerii de motive la acest proiect de hotărâre.

Doamna consilier Temea Luminita : Comisia juridică acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre

Domnul Costică Mitică : Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Butnaru Costel : Comisia învățământ-cultură acordă aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.Cu rugamintea ca pe viitor domnul contabil sa vina cu o explicatie in dreptul fiecarui capitol detaliat, ca sa intelegem ce votam si cum votam.

Domnul consilier Tufescu Iulian :Va pun o intrebare simpla:Spuneti ca si de data asta se va lua bani de la invatamant pentru ca avem prea multi.Cum va explicate faptul ca hotararile judecatoresti se platesc doar in cuantum de 60%.

Domnul Budau Anton:Domnul consilier:Deci au venit in minus la salarii 171 000 lei la salarii dar au venit in plus pentru hotarari judecatoresti 54000 lei , am avut la inceputul anului 44000 lei.

Domnul consilier Boboc Constantin:E binevenit proiectul asta,cineva o gandit si felicitam pentru problema asta ca a facut mai din timp sa fie platiti persoanele care trebuiesc salariate.Cineva a gandit si hai sa nu ne batem joc de munca lor si sa aprobam proiectul asta.

Domnul consilier Crețu Teodor:Sunt de acord, chiar si in comisie am spus ca sunt de acord cu acest proiect,rectificarea asta,dar nu se poate sa ai un fond rulment de 7-8 miliarde si tu sa n-ai un buldoexcavator chiar la mana a doua.Chiar am prins momentul cand trebuie sa taiam in carne vie si spunem ..baiatule,dute,cumpara-l sa-l vad aici.Nu dau iar miliarde la dezapezit , la un sant si cate si mai cate.Asta este prostia romanului, ca daca vrem sa-i cheltuim ni-i frica daca ii lasam in rezerva, vine fiscul si ti-i ia.Domnul Tufescu a avut dreptate,s-au luat banii, au intrat banii,fiscul a venit si i-a luat inapoi pentru ca noi nu stim sa-i cheltuim, trebuie sa spunem adevarul.De ce nu spunem adevarul.Noii ii tinem acolo.De la fondul rulment nu am voie sa-mi iau un buldoexcavator?Haide sa fim seriosi.Chiar crezi ca eu nu cunosc contabilitate.Eu sunt de acord si cu asteptatul asta, dar haideti,suntem ultima comuna din judetul Bacau,mergeti la Joseni.Suntem ultima comua din judet.Tineti cont de asta.Incercati cei care nu mai sunteti in masura sa duceti mai departe fraiele acestei comune sa va retrageti,nu-i nicio suparare,gasim

tineret, nu pentru dumneavoastra, vorbesc in general ,n-am batut apropo, care se simte, va rog frumos sa dati un pas inapoi ca nu-i nicio problema. Gasim oameni tineri, capabili si cu dorinta de munca. Deci, am rugamintea, spuneti ca o sa mai vina rectificari, nu venim asa cu anexa la..., domne, vina cu proiectul frumos, cu banii care au mai intrat, sa vedem ce-s cu ei si sa vedem cu ii dam la munca. Nu asa sa-i tinem in cont. Nu..nu creste dobanda..Deci va rog frumos. Eu nu sunt de acord cu modul acesta de lucru, nici nu s-a mai bagat extraordinara, s-a bagat direct, ia sa mai bagam ceva, ca trebuie sa mai dam colo, sa-i mutam de la gard la astea de filmat , nu asa se lucreaza oameni buni. Haideti sa ne gasim oameni capabili si sa mergem inainte cu fruntea sus. Multumesc.

Domnul consilier Dămoc Cristinel: Doua intrebari referitor la suplimentarea de astazi. Scrie aici ca e nevoie de plata salariilor pe luna noiembrie la asistentii personali, deci pentru decembrie nu vor fi bani .

Domnul primar Cioroaba Gheorghe: Haideti sa va raspund: Deci plata tuturor salariilor se va face privind bugetului alocat anului 2018, luna decembrie va fi prinsa in anul fiscal 2018.

Domnul consilier Dămoc Cristinel: Iar la cei 10000 lei care vor fi virari se spune ca vor fi in vederea achitarii unor ajutoare sociale, deci doar o parte?

Domnul primar Cioroaba Gheorghe: Nu. Este vorba ca au fost prinse ajutoarele de urgenta (premierile copiilor si casatoriile, focul din dealul de la Herciu, cateva problem medicale) am venit cu suplimentarea sumei respective.

Doamna viceprimar Temea Luminita: Mai trebuie platite si rezultatele la olimpiada obtinute de catre unul dintre copii, el a depus atunci , a fost o eroare si nu s-a dat pentru olimpiada, este vorba de o suma de 700 lei.

Punctul 2 de pe ordinea de zi este supus spre aprobare și adoptat cu votul a 14 consilieri prezenti. S-a inregistrat o abtinere, ce a domnului consilier Cretu Teodor motivat de faptul ca in opinia sa transparenta lasa de dorit.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi .

Domnul primar Cioroaba Gheorghe: Vreau sa va fac niste precizari:

-Am sa incep prin a raspunde domnului Cretu referitor la buldoexcavator, de la AFIR am primit adresa, o notificare prin care proiectul nostru este eligibil fiind selectat pentru finantare si am fost punctati cu 50 de puncte. Asteptam sa trecem la pasul urmator.

Vreau sa va aduc la cunostinta ca ieri am avut in cadrul unitatii noastre reprezentantii corpului de control din cadrul prefecturii. Avem si cateva lucruri care vi se adreseaza si dumneavoastra. Este necesar ca pana la finele anului, fiecare consilier local sa aiba stabilit prin hotarare programul de audiente. Rugamintea mea este sa avem pana la 20 decembrie un program pe care il stabiliti dumneavoastra ca sa-l putem aproba prin hotarare.

De asemenea, fiecare consilier va trebui sa depuna pana la finele anului raportul anual de activitate pentru anul 2016, urmand ca pana la 31.01.2018 sa-i depunem pentru anul 2017.

Doamna viceprimar Temea Luminita: Cu mentiunea ca au depus raportul domnul Damoc, domnul Costica Mitica, viceprimarul si primarul.

Punctul 3 :Intrebari si interpelari.

Domnul consilier Butnaru Costel: Domnule primar, cu problema de la Recea. Oamenii aceia sunt foarte ingrijorati de faptul ca ei platesc salubritatea si nu detin un tomberon. Singurul tomberon din zona este la mine acolo si mai este unul tocmai la Traistaru in partea cealalta.

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:Am facut cateva demersuri catre societatea care ridica gunoiul, am solicitat suplimentarea cu containere, avem in calcul de a pune in intersectie .

Domnul consilier Butnaru Costel:O alta problema cu dezapezirea.

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:Contractul cu dezapezirea este, avem utilajul, vola si un grader.

Domnul consilier Costica Mitica:Eu am o intrebare.Programul de audiente, deci fiecare consilier va numi o zi, noi fiind 14 consilieri se vor nimeri in aceeasi zi, fiecare isi tine cate o camera a lui?

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:fiecare consilier va preciza ziua,locul si ora unde va acorda audieta.

Domnul consilier Costica Mitica:Eu as propune ca in functie de comisie, sa se stabileasca o zi.

A doua problema:In ce stadiu se afla acuma proiectul cu apa, s-a facut licitatiea, s-a castigat de cineva?

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:e in curs de desfasurare a licitatiei.

Domnul consilier Costica Mitica:Vreau sa lamuresc o problema.Eu nu cu "diversele" am avut o problema si nu le-am aruncat"diversele",in primul rand, problemele care se ridicau la punctul "diverse" nu erau de competenta mea.Am avut o problema cu respectarea regulamentului de organizare si functionare.

Mai vreau sa repar o mica greseala pe care am facut-o la sedinta trecuta.Domnul consilier Cretu a avut dreptate, nu 100% , in sensul ca apa care vine, o mare parte vine si de pe drumul asta, nu toata, dar o mare parte.Va multumesc.

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:Problema pompelor este aceea ca sunt folosite necorespunzator.

Domnul consilier Damoc Claudiu:S-a pus problema salubritatii, am discutat de nenumarate ori problema pubelelor, era chiar o promisiune ca din ianuarie sa incepem sa ridicam de la fiecare persoana, ar fi trebuit impartite pubelele, cand?Aceeasi discutie o avem de un an jumate.

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:Nu stiu daca ati vazut, este un razboi al gunoaielor la nivelul judetului, sunt niste probleme, vor sa dea drumul la licitatie, niciun operator nu vrea sa platim in timp, in 24 de luni.Si atunci, daca venim cu proiect de hotarare si sunteti de accord sa achizitionam cele 1100 de pubele?Contractul initial spune Horgesti fara nicio pubela.

Domnul consilier Danca Ion:Nu este prima oara cand spun ca vine iarna si santurile nu se mai curata.Deci oamenii care iau ajutor social sa iasa sa curete santurile.Pentru ca pe hartie stiu ca-si fac treaba dar ar vrea sa se vada si in teren.

Domnul consilier Tufescu Iulian:Daca va amintiti si eu am solicitat curatarea santului de la biserica la deal, chiar am spus, acel lemn sa fie dus la cineva care e necajit, chiar ar putea niste oameni de la ajutorul social cu o caruta sa ia lemnul si sa-l duca ce cei necajiti .

Domnul consilier Damoc Claudiu:Domnule primar , vreau sa va intreb care este situatia proiectului de taxe si impozite pe 2018 pentru ca pana la sfarsitul anului el trebuie aprobat si trebuie pus in dezbatere publica.

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:L-am demarat, o sa-l afisam pe site.

Domnul consilier Boboc Constantin:Domnule primar, cu asfaltul asta e sigur ?

Domnul primar Cioroaba Gheorghe:Da.Ar fi fost frumos sa participati la semnarea contractului de finantare dupa cum v-am invitat.Este un pas inainte, un entuziasm rezervat.

Doamna viceprimar Temea Luminita: Dacă nu se face contestație la procedura de licitație, lucrările demarează pentru că s-a semnat finanțarea.

Domnul consilier Caliman Gheorghe: La Lucaci Ion, la parau, este o problemă. Pe lângă cei care pun mașinile mai sunt și niște copaci pe care îi ține de ani de zile și nu poți să treci.

Doamna viceprimar Temea Luminita: Eu am sunat la ocol și am solicitat acordul de a distribui lemnul la persoanele defavorizate și au fost de acord cu condiția să plătim lemnul respectiv.

Domnul consilier Cretu Teodor: S-au făcut tabelele cu lemnul, lumea mă întreabă, nu știu ce răspuns să dau. Se dau..., nu se mai dau?

Domnul primar Cioroaba Gheorghe: Noi am fost intermediarii dintre cetățenii comunei Horgesti și ocolul silvic, culmea că se pare că intermediarul e mai vinovat decât beneficiarul, cererile au fost depuse la primărie dar se trimit la ocolul silvic. Problema este că s-au deschis câteva parchete, dumnealor stabilesc, inclusiv prețurile.

Domnul consilier Tufescu Iulian: Este o firmă care în momentul de față exploatează lemnul din pădure. Se duce cetățeanul de la noi din comună și nu primește lemn, pentru că ala are întâietate. Noi avem obligația să facem o adresă către ocolul silvic prin care să le solicităm să dea voie și cetățenilor să ia lemn. De ce firma aia trebuie să beneficieze și omul din localitate nu.

Domnul primar Cioroaba Gheorghe: Dacă parchetul respectiv este pentru populație. Dacă e cumpărat parchetul nu avem ce face.

Se pune în discuția consiliului local numirea unui nou președinte de ședință.

Domnul consilier Costica Mitica: Îl propun pe domnul Tufescu Iulian.

Domnul consilier Cretu Teodor: Eu l-am propune pe domnul Boboc.

Se supune la vot alegerea domnului consilier Tufescu Iulian ca președinte de ședință începând cu luna decembrie. S-au înregistrat 14 voturi pentru și un vot împotriva.

A fost ales președinte de ședință domnul consilier Tufescu Iulian.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 29.11.2017.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință
Bogdan Eugen



Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu

Astăzi, 14 decembrie 2017, am afișat prezentul proces-verbal.

Secretar
Alupei Radu